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BARTAL ACHILLES 
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ásfejlesztés 

Vállalkozásfejlesztés és munkahelyteremtés 
Szoros együttműködés a helyi vállalkozókkal 

Iparosítás nélkül nem fejlődhet a falu! 
További fejlesztések, korszerűsítések 

az önkormányzati intézményekben és a közterületeken 
Ápoljuk hagyományainkat! (ünnepi rendezvények, falusi 

disznóvágás, Szent Lőrinc – napi búcsú és falunap, kulturális 
programok, gyermeknap) 

A kerékpáros és gyalogos turizmus élénkítése 
Egyszerűbb és hatékonyabb kapcsolattartás 
a Polgármesteri Hivatal és a lakosság között. 

Óvodafűtési rendszer korszerűsítése, napelem rendszer kiépítése, bölcsőde építéssel, 
a tervek készítése már folyamatban van 

Deák Ferenc utca útburkolat felújítása, portalanítása 

A Dunapart felé vezető út útburkolat felújítása, kerékpárút építése, csapadékvíz elvezető rendszer 
helyreállítása. Bár az út nem az önkormányzaté, a közúttal megegyeztünk, hogy közösen 
lehetséges és könnyebb nekik is a felújítás. Ha ez nem így volna, sohasem lenne felújítva. 

Kölcsey utca mart aszfaltos útburkolat felújítása, csapadékvíz elvezető rendszer helyreállítása 

Az üdülő terület útjainak jogi rendezése majd a tulajdonosok bevonásával, megépítése 

Basaharc rendezése a települési rendezési tervben. Ezt követően a vízellátás megoldása 

Kultúrház teljes körű felújítása, energetikai fejlesztés, napelem rendszer kiépítése 
 

Folyamatban vannak tárgyalásaim a Nagy-öböl és környéke turisztikai fejlesztésére, azért, 
hogy a bánya helyett a településnek legyen olyan adóbevétele, amely a környezetet kíméli 

 



„Hittel tedd meg az első lépést. Nem kell hozzá látnod az egész lépcsőt, csak az 
első lépcsőfokot.” 

 

Bartal Achilles vagyok, 47 éves pilismaróti lakos, elődeim is több generáción át pilismarótiak 
voltak. Képviselői munkám után a 2022-es időközi önkormányzati választáson 
polgármesterjelöltként vállalom a megmérettetést. 

"Rátermett polgármester bárki lehet, nem kell hozzá sok diploma, előképzettség" 

A település első embere a választás után nagyon magára marad, a döntési helyzetekben az őt 
beszavazó blokkok, erős emberek érdekcsoportjai között hányódik. Ezért fogom behozni a külső 
szakértőket, támaszkodni a település lakosságára, véleményére, legyen szó munkaügyről, 
infrastruktúráról vagy a kisebbségekkel való együttélésről. 

A Kádár-rezsim alatt születtem, Pilismaróton jártam óvodába és általános iskolába. Az iskolai 
évek után elkerültem Miskolcra. Becsülettel kijártam az iskolát, vittem kicsiny falum jó hírét a 
„sötét” vasgyárba. Ezután bevonultam katonának, majd jöttek a munkásévek. 1996-tól vállalkozó 
vagyok. Szakmámban, majd utólagosan tanult szakmámban dolgozom. Azok az emberek 
minősítenek, minősítsenek, akiknek dolgozom. A munkás napok közepette jött a gondolat: mi 
lenne, ha elindulnék önkormányzati képviselőnek? Megkerestem az akkori tiszteletben lévő falusi 
embereket, véleményüket kikértem. Megválasztottak képviselőnek, s nem bántam meg, mert 
mindig is voltak és mindig is lesznek mellettem jó emberek. Igaz, nyers ember vagyok, de ezért is 
vagyok, az aki vagyok, „CH”. Úgy gondolom, hogy a településen tisztességes embernek lenni 
nagyon nehéz.  De az én vérem kötelez!  Sajnos sokan vannak, kik ezért a faluért, közösségért 
még egy kapavágást sem tettek, de „maróti vagyok” címszóval úgy gondolják, hogy így működik 
egy közösség.  

Pedig nem a település van az egyénért, hanem az egyén a faluért. Engem így tanítottak: a haza 
mindenek előtt! Ha baj van, nem fogok hátranézni, hogy ki követ, a vérem visz előre. Amit 
anyáink belénk vertek, nem felejtjük, mert a mi közösségünket csak jó emberek szolgálhatják, kik 
megfelelnek a falu jó és tisztességes emberei számára. 

A felsorolt fejlesztések megvalósításával önkormányzatunk az elmúlt időszakban erőn felül 
teljesített, bátran mondhatom: magasra tettük a lécet. 

Ezek után a lakosság joggal várja, hogy a polgármesteri program arról fog szólni, hogy a 
következő két évben milyen fejlesztések valósulnak meg. Mikor aszfaltozzuk a többi utcát, vagy 
építjük a járdát, mikor tesszük le a bölcsőde alapkövét és még sorolhatnám a sok-sok meglévő 
fejlesztési elképzelést. 

Nos, Tisztelt Hölgyeim és Uraim, ki kell, hogy ábrándítsam Önöket. Az elkövetkezőkben 
semmilyen ígéretet nem tudok tenni, mert ahogy az elődeinktől, megtanult közmondás is tartja: 
„Az ígéret szép szó, ha megtartják úgy jó! És sok beszédnek sok az alja!” 

És ahogy a felsorolt sok fejlesztés mindegyike kizárólag pályázati támogatás keretében történt-
történik, úgy a jövőben is csak olyan fejlesztésekben bízhatunk, amelyekhez támogatást kapunk. 
A fejlesztések folytatásához feladatunk ezért a pályázatokhoz szükséges önerő előteremtése / 
kigazdálkodása és jól előkészített, megalapozott pályázatok benyújtása. 

 

Bízhatok a közösségben! Ha a falu velem, ki van ellenem? 


